

倪岳峰在邢台市调研时强调 传承红色基因 凝聚奋进力量 推动县域经济提质增效活力进发

本报讯(河北日报记者 四建磊)8月22日至23日,省委书记倪岳峰在邢台市调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,全面落实省委十届二次全会要求,传承红色基因,凝聚奋进力量,推动县域经济提质增效、活力进发,加快建设经济强省、美丽河北,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

如何充分发挥各地比较优势、培育壮大县域经济,是倪岳峰一直关心关注的重点。他先后到隆尧县今麦郎食品有限公司、远大阀门集团有限公司,南和区华兴宠物食品有限公司,临城县骏业纤维有限公司,询问企业科技研发和生产经营情况,研究解决实际问题。倪岳峰指出,各地要把县域经济高质量发展作为夯基固本、赢得未来战略任务,采取更加扎实有效的措施,推动形成县域特色

产业千帆竞发、百舸争流的生动局面。要紧紧依托各地资源禀赋、交通区位、产业基础,进一步明确发展定位,推动传统产业转型升级,培育壮大战略性新兴产业。要主动融入京津冀协同发展大局,积极吸引一批大项目、好项目落地,加快形成新的经济增长点。要始终把创新作为根本动力,全面推动科技创新、管理创新、机制创新,认真落实研发费用加计扣除政策,大力引进京津等地创新资源,支持引导龙头企业上市融资、做大做强。要厚植创业沃土,营造一流营商环境,切实为企业排忧解难,以高水平服务推动高质量发展。

巍巍太行山,是革命战争时期我党我军发展壮大的摇篮,也是乡村振兴、绿色发展的重要战场。在中国人民抗日军政大学陈列馆和抗大旧址,倪岳峰认真观看历史照片和

文物,了解抗大在抗日战争岁月中办学育人的光荣历程,强调要充分发挥红色资源的教育功能,传承红色基因,赓续精神血脉,推动党史学习教育常态化、长效化,从中汲取奋进力量。在信都区路罗镇英谈村、浆水镇前南峪村和临城县西竖镇西竖村,倪岳峰实地调研古村落保护和山区生态建设、产业发展工作。他指出,要牢固树立绿水青山就是金山银山理念,始终把生态保护放在第一位,保护好原汁原味的太行村落和环境风貌,积极发展符合山区特点的富民产业,推动生态效益和经济效益双赢。在内丘县中医药文化宣教基地,倪岳峰了解中医药文化传承发展情况,强调要加大文化遗产保护力度,充分发掘扁鹊文化等中医药文化内涵,发挥太行山资源优势,打造中医药种植和产业发展基地,为建设健康河北贡献中医药力量。(下转 04 版)

张超超在调研检查全市第二批球类运动场地建设时强调 把球类运动场地建设好使用好管护好 满足群众美好生活需求 增强美丽省会城市活力

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月23日上午,市委书记张超超在调研检查全市第二批球类运动场地建设时强调,要深入学习贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示批示精神,认真落实省委十届二次全会部署,坚持“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念,把球类运动场地建设好、使用好、管护好,充分满足人民群众美好生活需求,不断增强现代化、国际化美丽省会城市活力。

今年我市利用拆违腾退地、街头路旁空闲地等,见缝插针建设200个以上球类运动场地。第一批81块场地已于今年4月份向社会开放,群众健身热情高涨,成为城市一道靓丽风景。后续第二批球类运动场地62块,包括篮球场24个、乒乓球场9个、足球场8个、羽毛球场21个,由市旅投集团体育文化产业开发公司中标建设,目前正在加紧施工中。第三批球类运动场地61块,已启动招标程序,预计10月底前全部建成投用。

张超超一行实地考察了龙卡公园足球运动场地、方

华路球类运动场地、市全民健身中心网球馆等,听取场地建设进展,提出指导意见。

张超超指出,城市各类功能完善,群众生活才会美好。今年以来,在市委、市政府的统一部署下,各级各有关部门特别是市体育局、市旅投集团真抓实干、攻坚克难,利用拆违腾退地、路旁闲置空闲地,建设满足群众日常健身需求的球类运动场地,并取得了显著成效。实践证明,只要我们一心为公、一心为民、一心为石家庄,工作就一定能实现突破、见到起色、赢得群众称赞。要提高政治站位,统一思想、凝聚共识,巩固和拓展已有工作成果,高标准推进第二批、第三批球类运动场地建设,不断完善城市健身设施短板,让改革发展成果更多惠及广大人民群众。

张超超提出五点要求。一要强化时间观念,把球类运动场地建设好。要对场地整体风貌进行深入把关,优化工程方案,配强施工力量,在确保质量、环保和安全的前提下,把各项工作往前赶,确保如期建成投用。二要强化效

益意识,把球类运动场地使用好。要围绕广大群众多元化锻炼需求,合理确定运动场地项目,宜篮则篮、宜足则足、宜羽则羽,同时有针对性地确定场地开放时间,方便群众休闲健身需要。三要强化责任落实,把球类运动场地管护好。要健全场地管理制度,优化维修养护工作流程,提升设施维护效率。要加强配套设施建设,完善休息座椅等,做好文明健身宣传教育,共同维护优美场地环境。四要强化底线思维,将廉洁建设贯穿工程建设全过程、各环节,精打细算,用好每一分钱,杜绝转包、违法分包行为,努力建设廉洁工程、放心工程,确保经得起历史和人民的检验。五要凝聚工作合力。分管市领导要靠前指挥、加强调度,积极破解瓶颈难题;市直有关部门要履职尽责、主动服务,涉及区要落实属地责任,加大支持力度,确保球类运动场地建设顺利进行。

市委常委、秘书长詹鹏,副市长张峰珍,裕华区和市直有关部门负责同志参加调研。

张超超赴邢台市宁晋县考察晶澳太阳能科技股份有限公司,并与晶澳科技公司董事长靳保芳进行工作会谈 深化沟通交流 促进互利共赢 努力推动双方合作结出丰硕成果 马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月23日下午,市委书记张超超赴邢台市宁晋县考察晶澳太阳能科技股份有限公司,并与晶澳科技公司董事长靳保芳进行工作会谈。市委副书记、市长马宇骏参加。

晶澳太阳能科技股份有限公司创建于2005年,是全球领先的光伏发电解决方案供应商,连续多年荣登《财富》中国500强和“全球新能源企业500强”榜单。

张超超一行首先来到晶澳太阳能科技股份有限公司第五工业园区,参观了公司展厅和自动化生产车间,随后,张超超与靳保芳进行工作会谈。

张超超简要介绍了石家庄经济社会发展情况。他说,石家庄是革命的土地、英雄的土地,“新中国从这里走来”的土地。习近平总书记在正定工作期间,为我们留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果,特别是《让群众过上好日子——习近平正定足迹》的出版,进一步鼓舞和激励广大干部群众砥砺初心、奋勇前进。去年以来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省委、省政府部署要求,以开展“6+1”专项行动开局破题,营造了“石家庄在行动”的浓厚氛围,全市综合实力显著提升,城市面貌不断改善,民生福祉持续增进,空气

质量稳定向好,干部作风明显好转。当前,全市上下坚持疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,按照省委十届二次全会部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,着力推动新一代电子信息、生物医药两大产业率先突破,打造5个以上千亿级产业集群,大力实施拥河发展,进一步拉开城市发展框架,不断提升城市发展能级,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,努力打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城;1—7月份,全市经济运行稳中向好,主要经济指标继续保持了两位数增长。(下转 04 版)